

V souvislosti s vyhlášením nouzového stavu v České Republice z důvodu šíření onemocnění koronavirem COVID-19 Vás chceme informovat a žádáme Vás o následující:

1. Pokud jste nebyli v zahraničí, nejste si vědomi kontaktu s nemocným koronavirem a dítě má potíže, KONTAKTUJTE NÁS TELEFONICKY, domluvíme se na dalším postupu individuálně.

V současné době není v možnostech ambulancí PLDD vyloučit či potvrdit podezření na infekci COVID 19. V královéhradeckém kraji probíhá testování na koronavirus na Infekční klinice FNHK. Test k potvrzení infekce může ale v současné době indikovat pouze hygienik nebo lékař infekčního oddělení. Nemáme aktuálně informace o tom, že by se v našem kraji testovalo na žádost pacienta za jeho úhradu. Uvidíme v čase, jaká bude u dětí dostupnost a nezbytnost vyšetření k potvrzení infekce COVID 19. **Uvědomte si, prosím, že v dětském věku probíhá infekce v naprosté většině případů mírně a léčba je pouze symptomatická, jako u jiných virových infekcí (nachlazení či chřipka).** Důležitý je klid na lůžku, dostatečný příjem teplých tekutin, léčba horečky a event. kašle. V současnosti není k dispozici žádný kauzální lék k léčení této infekce.

2. Pokud se na Vaše děti vztahuje 14-denní karanténa po návratu ze zahraničí, kontaktujte nás a **nahláste se na Krajskou hygienickou stanici.**

Koho kontaktovat, pokud jste se vrátili z rizikové oblasti a nemáte zdravotní potíže:

Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje, www.khshk.cz

Telefon: 495 058 111 v pracovní době

E-mail: koronavirus@khshk.cz, lépe ještě zaslat na e-mail: karanteny@khshk.cz

Do e-mailu uvést: jméno a příjmení, datum narození, adresa pobytu v době karantény, karanténa od – do, uveďte prosím mé jméno a adresu ordinace (PEDIATRIE Dědek, Hradecká poliklinika III, Třída E. Beneše 1549/34, Hradec Králové), Váš telefonický a e-mailový kontakt. Měli by se s Vámi spojit.

3. V případě, že jste se vrátili z rizikové oblasti nebo jste byli v kontaktu s někým, u koho byla prokázána infekce COVID 19 a Vaše dítě má klinické potíže (horečka, kašel, dušnost, PROSÍM, NECHOĎTE S DÍTĚTEM NA VYŠETŘENÍ DO ORDINACE.

Koho kontaktovat, pokud jsou potíže a je návrat z rizikové oblasti / předchozí kontakt s nemocným

Klinika infekčních nemocí Fakultní nemocnice Hradec Králové

Telefon: v pracovní době 7:30 – 15:30 hod. 601 130 894

v mimopracovní době 15:30 – 7:30 hod. 721 417 310

Při zhoršení stavu **VOLEJTE LINKU 112. NEZATĚŽUJTE TUTO LINKU, POKUD NEMÁTE VÁŽNÉ ZDRAVOTNÍ OBTÍŽE !**

4. Žádost o ošetřovné při péči o dítě do 10 let z důvodu uzavření školského/dětského zařízení (školy, školky) vystavuje škola, nikoli PLDD.

Aktuální informace týkající se koronavirové infekce naleznete na:

<https://koronavirus.mzcr.cz/> (stránky ministerstva zdravotnictví, aktualizované údaje)

<http://www.khshk.cz/news.php> (stránky Krajské hygienické stanice HK, vč. telefonních kontaktů, aktuálních informací)

<https://www.fnhk.cz/pacient-a-jeho-blizci/koronavirus-covid-19> (poučení pro nemocné v karanténě, poučení pro nemocné v izolaci)

<https://www.fnhk.cz/aktuality/informace-k-vysetreni-pritomnosti-coronaviru> (informace k vyšetření přítomnosti koronaviru)

K získání obecných informací o infekci COVID-19 jsou určeny: NONSTOP INFOLINKY STÁTNÍHO ZDRAVOTNÍHO ÚSTAVU 724 810 106, 725 191 367 NEBO INFOLINKY ZDRAVOTNÍCH POJIŠŤOVEN (veškeré telefonní kontakty na www.khshk.cz)